Daily Congressional Record Corrections for 2013

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 3, 2013 through February 26, 2013)

House

January 3, 2013, on page H12, the following appeared: improvements and clarifications to the Code of Conduct. Paragraph (i) clarifies the circumstances

January 3, 2013, on page H12, the following appeared: House, and the allocations of spending authority printed in tables ii and 12 of House Report 112–421 (112th Congress) will be in effect

On page H179, January 21, 2013, Under the Senate, the Record reads: The Senate was not in session today. Its next meeting will be held on Tuesday, January 22, 2013, at 11:30 a.m.

January 23, 2013, on page E55, the following appeared: Mr. YOUNG. Mr. Speaker, I rise today to introduce

February 6, 2013, on page H407, the following appeared: NEW MEXICO 1 Michelle Luján Grisham

February 13, 2013, on page E134, the following appeared: LABOR DAY 2013—CITY OF HOUSTONHON. TED POE OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

February 13, 2013, on page E142, the following appeared: Mr. TURNER. Mr. Speaker, I am honored to pay tribute to a respected community leader

February 26, 2013, on page H650, the following appeared: Mr. HUFFMAN asked and was given Mr. HUFFMAN. Mr. Speaker, last

February 28, 2013, on page H744, the following appeared: Trafficking Victims Protection Act, TPVA, The TPVA created the State Department's

February 28, 2013, on page H745, the following appeared: Minimum standards prescribed in the TPVA and enactment of the TPVA in 2000, the regional

The online version should be corrected to read: improvements and clarifications to the Codeof Conduct. Paragraph (1) clarifies the circumstances

The online version should be corrected to read: House, and the allocations of spending authority printed in tables 11 and 12 of House Report 112-421 (112th Congress) will be in effect

The online Record has been corrected to read: The Senate assembled in joint session with the House of Representative for the inaugural ceremonies for the President and Vice President and recessed until Tuesday, January 22, 2013, at 11:30 a.m.

The online version should be corrected to read: Mr. YOUNG of Alaska. Mr. Speaker, I rise today to introduce

The online version should be corrected to read: NEW MEXICO 1 Michelle Lujan Grisham (NOTE: No Accent in Lujan)

The online version should be corrected to read: ARBOR DAY 2013—CITY OF HOUSTON HON. TED POEOF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

The online version should be corrected to read: Mr. TURNER of Ohio. Mr. Speaker, I am honored to pay tribute to a respected community leader

The online version should be corrected to read: Mr. PETERS of California asked and was given Mr. PETERS of California. Mr. Speaker, last

The online version should be corrected to read: Trafficking Victims Protection Act, TVPA, The TVPA created the State Department's

The online version should be corrected to read: Minimum standards prescribed in the TVPA andenactment of the TVPA in 2000, the regional

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections January 3, 2013 through February 26, 2013)

Senate

On page D1, January 3, 2013, the following language appears: HIGHLIGHTS See Resume of Congressional Activity. House convened the first session of the One Hundred Thirteenth Congress. The Honorable John A. Boehner was elected Speaker of the House of Representatives.

On page D11, January 3, 2013, the Resume had the wrong information which has been deleted and has been replaced with this. The online Record has been corrected to read: HIGHLIGHTS See Resume of Congressional Activity. The Honorable John A. Boehner was elected Speaker of the House of Representatives.

NOMINATIONS—RESUME Disposition of Executive Nominations (112-2) From: 01/03/2012 Through: 01/03/2013 Civilian Nominations, totaling 433 (including 188 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed 294 Unconfirmed 0 Withdrawn 16 Returned to White House 135 Other Civilian Nominations, totaling 4941 (including 167 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed 4,931 Withdrawn 3Returned to White House 7 Air Force Nominations, totaling 6593 (including 295 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed 6,582 Withdrawn 1 Returned to White House 10 Army Nominations, totaling 7316 (including 16 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed 7,304 Withdrawn 1 Returned to White House 11 Navy Nominations, totaling 3873 (including 1 nominations carried over from the First Session), disposed of as follows: Confirmed 3,871 Returned to White House2 Marine Corps Nominations, totaling 1314, disposed of as follows: Confirmed 1,314 Summary Total Nominations carried over from the First Session 667 Total Nominations Received this Session Total Confirmed 24.296 Unconfirmed 0 Total Withdrawn 21 Total Returned to the White House 165

On page S203, January 23, 2013, the Record reads: Mike Kerr, who runs Kerr Records in . . .

On page S209, January 23, 2013, the Record reads: . . . a daughter Margaret . . .

The online Record has been corrected to read: Mike Curb, who owns Curb Records in . . .

The online Record has been corrected to read: . . . a daughter Amy . . .

On page D39, January 23, 2013, the following language appears: NOMINATIONS Committee on the Judiciary: Committee concluded a hearing to examine the nominations of Nelson Stephen Roman, and Analisa Torresto, both to be a United States District Judge for the Southern District of New York . . .

On page D50, January 28, 2013, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Pages S299, S329, S333 Measures Read the First Time: Page S329

On page S350, January 29, 2013, the Record reads: Mr. President. I am proud to support . . .

On page S477, February 4, 2013, the Record reads: MEASURE READ THE FIRST TIME—S.47

On page D67, February 4, 2013, the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S468 Measures Read the First Time: Page S468

On page S567, February 7, 2013, the Record reads: Total . . . 7,476.39

On page \$569, February 7, 2013, the Record reads: The concurrent resolution (S. Con. Res. 11)

On page D82, February 7, 2013 the following language appears: Measures Placed on the Calendar: Page S518 Additional Cosponsors: Page S520

On page D87, February 11, 2013, the following language appears: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 10 a.m., on Tuesday, February 12, 2013. Page S596

The online Record has been corrected to read: NOMINATIONS Committee on the Judiciary: Committee concluded a hearing to examine the nominations of Nelson Stephen Roman, and Analisa Torres, both to be a United States District Judge for the Southern District of New York. . .

The online Record has been corrected to read: Nominations Received: Senate received the following nominations: Gerald Lyn Early, of Missouri, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2018. Patricia Nelson Limerick, of Colorado, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2018. Shelly Colleen Lowe, of Arizona, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2018. Daniel Iwao Okimoto, of California, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2018. Katherine H. Tachau, of Iowa, to be a Member of the National Council on the Humanities for a term expiring January 26, 2018. Page S_ Measures Placed on the Calendar: Pages S299, S329, S333 Measures Read the First Time: Page \$329, \$333

The online Record has been corrected to read: Ms. KLOBUCHAR. Mr. President, I am proud to support . . .

The online Record has been corrected to read: MEASURE READ THE FIRST TIME—S. 209

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages S449, S468 Measures Read the First Time: Pages S468, S477

The online Record has been corrected to read: Total . . . 8,947.39

The online Record has been corrected to read: The concurrent resolution (H. Con. Res. 11) . . .

The online Record has been corrected to read: Measures Placed on the Calendar: Pages \$479, \$518 Additional Cosponsors: Pages \$520-21

The online Record has been corrected to read: A unanimous-consent agreement was reached providing for further consideration of the bill at approximately 10 a.m., on Tuesday, February 12, 2013. Page \$595

On page S813, February 25, 2013, in the third column under the heading of Submission of Concurrent and Senate Resolutions, the following appears: S. Res. 39. An original resolution authorizing expenditures by the Committee on Small Business and Entrepreneurship for March 1, 2013, through September 30, 2013; from the Committee on Rules and Administration; to the Committee on Rules and Administration.

On page S870, February 26, 2013, in the middle column, the following appears: S. Res. 52. An original resolution authorizing expenditure by the Senate Committee on Indian Affairs.

On page S871, February 26, 2013, in the last column, the following appears: S. Res. 52. An original resolution authorizing expenditure by the Senate Committee on Indian Affairs; to the Committee on Rules and Administration.

On page S871, February 26, 2013, in the last column, under the heading of SUBMISSION OF CONCURRENT AND SENATE RESOLUTIONS, the following appears: S. Res. 56. A resolution recognizing the significance of the 100th anniversary of the death of Harriet Tubman; considered and agreed to.

On page S876, February 26, 2013, at the top of the middle column, the following appears: SEN-ATE RESOLUTION 52—AUTHORIZING EX-PENDITURE BY THE SENATE COMMITTEE ON INDIAN AFFAIRS

On page S878, February 26, 2013, in the first column, the following appears: SENATE RESOLUTION 56 RECOGNIZING THE SIGNIFICANCE OF THE 100TH ANNIVERSARY OF THE DEATH OF HARRIET TUBMAN

The Record has been corrected to read: S. Res. 39. An original resolution authorizing expenditures by the Committee on Small Business and Entrepreneurship for March 1, 2013 through September 30, 2013; from the Committee on Small Business and Entrepreneurship; to the Committee on Rules and Administration.

The Record has been corrected to read: S. Res. 52. An original resolution authorizing expenditures by the Senate Committee on Indian Affairs.

The Record has been corrected to read: S. Res. 52. An original resolution authorizing expenditures by the Senate Committee on Indian Affairs; to the Committee on Rules and Administration.

The Record has been corrected to read: S. Res. 56. A resolution recognizing the significance of the 100th anniversary of the death of Harriet Ross Tubman; considered and agreed to.

The Record has been corrected to read: SENATE RESOLUTION 52—AUTHORIZING EXPENDITURES BY THE SENATE COMMITTEE ON INDIAN AFFAIRS

The Record has been corrected to read: SENATE RESOLUTION 56 RECOGNIZING THE SIGNIFICANCE OF THE 100TH ANNIVERSARY OF THE DEATH OF HARRIET ROSS TUBMAN

Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections February 6, 2013 through February 28, 2013)

House

February 6, 2013, on page H407, the following appeared: NEW MEXICO 1 Michelle Luján Grisham

February 13, 2013, on page E134, the following appeared: LABOR DAY 2013—CITY OF HOUSTONHON. TED POE OF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

February 13, 2013, on page E142, the following appeared: Mr. TURNER. Mr. Speaker, I am honored to pay tribute to a respected community leader

February 26, 2013, on page H650, the following appeared: Mr. HUFFMAN asked and was given Mr. HUFFMAN. Mr. Speaker, last

February 28, 2013, on page H744, the following appeared: Trafficking Victims Protection Act, TPVA, The TPVA created the State Department's

February 28, 2013, on page H745, the following appeared: Minimum standards prescribed in the TPVA and enactment of the TPVA in 2000, the regional

The online version should be corrected to read: NEW MEXICO 1 Michelle Lujan Grisham (NOTE: No Accent in Lujan)

The online version should be corrected to read: ARBOR DAY 2013—CITY OF HOUSTON HON. TED POEOF TEXAS IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES

The online version should be corrected to read: Mr. TURNER of Ohio. Mr. Speaker, I am honored to pay tribute to a respected community leader

The online version should be corrected to read: Mr. PETERS of California asked and was given Mr. PETERS of California. Mr. Speaker, last

The online version should be corrected to read: Trafficking Victims Protection Act, TVPA, The TVPA created the State Department's

The online version should be corrected to read: Minimum standards prescribed in the TVPA andenactment of the TVPA in 2000, the regional